

安德门民工就业市场节后开市异常火爆

民工市场 人多

熙熙攘攘的市场内挤满了携带大包小包的求职者,一张张焦急的脸在等待着年后新的工作机会。“拉面!拉面!谁是(做)拉面(的师傅)?”“我是!我是!”张伟(化名)赶快上前答道。

安德门民工就业市场的袁亮主任表示,昨天是民工就业市场春节后第一天开市,异常火爆,入场求职民工达2000多人,求职人数与去年同期相比大幅增长。



昨天,一名男子走进安德门民工就业市场 快报记者 洪波 摄

开市前就在门口等候

张伟来自陕西宝鸡,年前在南京一家川菜馆做厨师。

“早晨6点我就从亲戚家住这个市场赶。市场8点半开门,还没到7点我就到了。”27岁的张伟腼腆地搓着手,“我在职业学院学过烹饪,我做拉面的手艺在师兄弟弟里面是数一数二的。”记者看到,他身边的长凳上放着一个大大的编织袋,里面装着他的全部家当,“除了两件衣服和一套被褥,就只有一台收音机。”

像张伟这样早早守候在安德门民工就业市场外的人很多,“早上8点左右,我往外一看,门口已经有200多人在等着了。”门口的保安比画着说,“都是大包小包的,一看就是刚下车就来这里找工作的。”

保姆市场持续供不应求

“到目前为止,我们这里登记的保姆有14名,用工家庭有6户,但仅3人和用工家庭初步达成意向。”一家职业介绍所的工作人员告诉记者,“虽然很多家庭都想找一个称心的保姆,但在工资的问题上谈不拢。而现在做保姆的人意识和以前不同了,也很注重挑选合适的雇主。”

37岁的孙秀英一边叹气一边说,“我不怕吃苦,但不能受气!”孙秀英去年在玄武区一户人家做保姆,“别提了,我不怕累,我们农村出来的人不怕苦的!但他们家东西自己放错了地方,也怀疑是我拿走了!”因此,年前孙秀英就主动炒了雇主的鱿鱼,“今年我一定仔细选个好雇主!”

平均工资比往年多百元

“关于市场工资的最低限,政府积极发挥对市场的调控作用,从去年11月底,政府将工资的最低限上调为750元。”南京安德门民工就业市场、南京安德门人力资源有限公司办公室主任袁亮说,“无论是企业招工,还是家庭找保姆,最低工资都不得低于750元/月。今年民工的平均工资要比往年高出100多元。”

民工工资不断提高的同时,民工的维权意识也在不断增强,袁亮主任介绍,“往年大多数民工的社保意识不强,但从今年的情况来看,已经有很大的变化。有很多人在和单位谈条件的时候,劳动保障等方面的问题都问得很仔细。”

实习生 蒋振凤
见习记者 张颖

南京今明迎来首波返程高峰

各大车站 人多



昨天,南京火车站站台上人头攒动 快报记者 洪波 摄

今天是正月初六,春节长假即将结束,今明天南京将迎来春运的首波返程客流高峰。此外,从今天起,各大车站开始全面预售元宵节之后的票,购票最高峰也将到来。

售票大厅比年前更挤

昨天上午,南京火车站明显忙碌了起来,广场上到处是

带着大包小包的旅客。

“来的旅客多数是阜阳等安徽方向的;而票源比较紧张的,除了长途,主要是往上海等方向的短途。”火车站工作人员告诉记者。上午11点多,在售票大厅的电子屏上记者看到一片红色,当天很多车次的票都已经售完,即使是沪宁线上的城际特快还有座的票

也不多了。30来个售票窗口全都排起长队,比春节前还要拥挤。

昨起已增开54列临客

“三、六、九往外走”,记者了解到,从大年初三起,客流量就开始逐渐增多,昨日,南京火车站运送旅客已经增加到4万多人次,预计今天将迎来节后春运返程首波客流高峰,往东北、太原、乌鲁木齐、西安、兰州等地的车票较为紧张。为了迎接节后客流高峰,从昨天起,南京已经增开了54列临时客车,其中短途主要是上海、南通、阜阳等方向。

此外,记者从上海铁路局获悉,该局今年节后预计多发送38.9万人,客流最高峰将出现在3月6日(农历正月十七)前后。而各大车站的预售票时间一般为十天,也就意味着,这两天将迎来购票高峰。

通讯员 陶利平 快报记者 孙兰兰

南京春节旅游迎来“开门红”

各大景点 人多

浓浓春意,让南京各大景区乐开了怀。尽管长假还未结束,但“赏梅观灯泡温泉”、购物游、特色街区游、乡村游、自驾游,加上传统的文化旅游,这“7+1”式的8条火爆旅游线路已经让南京“新春游”呈现一片开门红的局面,预计游客人次、旅游收入同比增长约30%。

150万人次逛夫子庙

“过年不来夫子庙,就好像没过过年;到夫子庙不买盏灯,等于没过好年。”不少游客都把每年逛夫子庙灯会当成

全家人春节必不可少的活动。从大年初一到昨天,夫子庙共接待游客近150万人次。灯会上游览线、大成殿、白鹭洲公园、中华门城堡等灯展景区,门票收入比去年同期猛增了40%。

郊区游六成是自驾客

春节前,南京市旅游局公布了19条乡村旅游、美食专线。记者了解到,春节期间全家人开车去高淳品味老街年味、到溧水傅家边赏梅、到江宁千盛农庄吃农家菜、到江心洲体验民俗的游客同比都有

大幅度增长。从游客类型看,自驾的游客占了散客的六成以上。

泡温泉像“下汤圆”

记者了解到,从年初二开始,南京汤山、汤泉的温泉池子就“沸腾”了,仅汤山颐尚温泉度假区平均每天的接待量就达5000多人。据初步统计,江宁汤山、浦口汤泉两大温泉区10多个温泉度假村的游客人次都超过了最佳接待量。

通讯员 旅欣
快报记者 孙兰兰

BoIn 柏林地板超市

天天工厂价 诚信不打折

柏林宣言

我们不会以任

何节假日为名做任

何打折、让利、送

礼活动,任何用户

到柏林买地板,天

天都是节日,日日

均享实价

安信伟光入驻柏林地板超市 共缔地板市场强势品牌!

突破中国地板行业规则

实木、实木复合地板均有**3年质保+1年** 免费保养, 免费送货, 免费上楼 (南京市)

店内五百余种地板均明码实价 (不含安装和辅料)

柏林地板超市-旗舰店 江东北路147-149号 86270418

柏林地板超市-五洲店 (美森柏林) 地板专卖 五洲装饰城地板厅4、5号 84637313

柏林地板超市-金陵店 (欧家/德威) 地板专卖 金陵装饰城93-97号 51789805

柏林地板超市-金盛店 (欧家/德威) 地板专卖 金盛装饰城地板厅3楼40号 86504479

柏林地板超市-好美家建材超市南京店 (欧家) 地板专卖 江东北路382号

驾车客户请到柜台前领取免费停车卡! 龙湾广场小区停车场; 欢迎进入 www.boln.cn

百家湖花园·伦敦城 优惠实在自然好销

对于伦敦城,热销早已成为它的代名词,其“一天卖掉一栋楼”的神话更是无人可及。伴随2月22日贺岁房源的预订启动,其销售负责人充满信心。果然,开盘广告发出的当天,就接到了近600个咨询来电。据了解,认购前一晚,很多客户一接到认购通知电话,就立即拜托销售人员帮其预留房号,

遭到销售人员婉言拒绝后,部分客户就急忙赶到销售中心来,再次互相分析比较,确认选择,为第二天的直接认购做好准备。

据销售负责人介绍,本次认购房源均为景观区精品,45-50㎡的一室两厅,108-113㎡的三室两厅,以满足各层面客户需求。同时,在此认购期间,凡预订

客户均可享受98折优惠,一次性付款者更可享受97折优惠。“和一般的促销活动不同,尽管他们这次优惠措施不多,但是比较实在。因为都直接和总房款挂钩,可以省去不少钱。对于我们老百姓来讲,就是需要这样实在的优惠措施。”王女士的这番话,代表了当下许多百姓的心声。

中国银行“中银宝贝” 爱心助学行动开始啦!

过年了,宝贝压岁钱怎么办? 快来中国银行办理“中银宝贝”理财套餐吧。有儿童存折,有压岁钱卡,小小年纪,也可以在有自己的账户啦!

存上压岁钱,别忘了献一份爱心给困难地区的儿童。只要“中银宝贝”指路回家里多余的压岁钱(七成新即可),就可以获得中国银行赠送的非常漂亮的“猪猪”铅笔盒一只。数量有限,赠完为止。行动要快呀!

活动主题: 争当“中银宝贝”,争做爱心助学

活动时间: 2月21日—3月4日(正月初四—正月十五)

活动方式: 在活动期间,凡办到“中银宝贝”理财套餐,包括儿童存折“活期一本通”或“定期一本通”和长城花季卡(免年费),另获赠同本少儿课外书(七成新即可),就可以获赠新年“猪猪”铅笔盒一只。

活动地点: 中国银行南京地区部分网点(详见各活动网点海报)

争当“中银宝贝”,争做爱心助学! 快快行动吧!

存一份压岁钱,献一份爱心,让更多的孩子快乐起来!

客服中心: 95566 网址: www.bocjs.com